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第 1 回 定期試験 模範解答 
 

第 1問（20点） 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 
クレジット売掛金 

支 払 手 数 料 

192,000 

8,000 

売 上 

 

200,000 

 

2 
受 取 商 品 券 

現 金 

30,000 

15,000 

売 上 

 

45,000 

 

3 
建 物 

修 繕 費 

7,500,000 

2,500,000 

普 通 預 金 

 

10,000,000 

 

4 
借 入 金 

支 払 利 息 

100,000 

3,600 

普 通 預 金 

 

103,600 

 

5 
繰 越 利 益 剰 余 金 

 

110,000 

 

未 払 配 当 金 

利 益 準 備 金 

100,000 

10,000 

 

（配点）仕訳 1問につき各 4点とする。合計 20点。 

 

 

 

 

第 2問（10点） 

（イ） （ロ） （ハ） （ａ） （ｂ） 

前払保険料 損   益 次 期 繰 越 24,000 26,400 

 

（配点）1問につき各 2点とする。合計 10点。 
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愛媛商会 ￥ 820,000 ￥ 465,000 徳島商事 ￥ 570,000 ￥ 305,000

高知商会 630,000 340,000 香川商事 400,000 215,000

￥ 1,450,000 ￥ 805,000 ￥ 970,000 ￥ 520,000

6月24日 6月30日

　売 掛 金 明 細 表　 　買 掛 金 明 細 表　

6月24日 6月30日

第 3問（30点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（配点）     1 つにつき各 3 点とする。合計 30点。 

 

 

第 4問（10点） 

① ② ③ ④ ⑤ 

出   金 買 掛 金 80,000 仕   入 買 掛 金 

     

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ 

入   金 60,000 600,000 売   上 600,000 

 

（配点）1問につき各 1点とする。合計 10点。 

×年6月30日

146,000 1,761,000 現 金 1,615,000

1,111,000 5,650,000 普 通 預 金 4,539,000

805,000 3,995,000 売 掛 金 3,190,000

880,000 880,000 繰 越 商 品

55,000 470,000 前 払 金 415,000

200,000 200,000 ( 差 入 保 証 金 )

3,000,000 3,000,000 土 地

2,035,000 買 掛 金 2,555,000 520,000

620,000 前 受 金 700,000 80,000

16,000 所 得 税 預 り 金 24,000 8,000

126,000 社会保険料預 り金 126,000

資 本 金 5,000,000 5,000,000

繰 越 利 益 剰 余 金 560,000 560,000

100,000 売 上 5,210,000 5,110,000

3,220,000 3,285,000 仕 入 65,000

900,000 900,000 給 料

550,000 550,000 支 払 家 賃

145,000 145,000 水 道 光 熱 費

140,000 140,000 支 払 手 数 料

126,000 126,000 法 定 福 利 費

11,278,000 23,999,000 23,999,000 11,278,000

残　　高 合　　計 合　　計 残　　高

　合　計　残　高　試　算　表　

借　　　　方
勘　定　科　目

貸　　　　方
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現 金 ( 270,000 ) 支 払 手 形 ( 250,000 )

当 座 預 金 ( 1,950,000 ) 買 掛 金 ( 350,000 )

受 取 手 形 ( 300,000 ) 借 入 金 ( 1,000,000 )

貸 倒 引 当 金 ( 9,000 ) ( 291,000 ) 未 払 法 人 税 等 ( 70,000 )

売 掛 金 ( 400,000 ) 未 払 費 用 ( 4,000 )

貸 倒 引 当 金 ( 12,000 ) ( 388,000 ) 資 本 金 ( 2,000,000 )

商 品 ( 450,000 ) 利 益 準 備 金 ( 50,000 )

貯 蔵 品 ( 15,000 ) (繰越利益剰余金) ( 380,000 )

(未　収　入　金) ( 200,000 )

前 払 費 用 ( 40,000 )

備 品 ( 800,000 )

減価償却累計額 ( 300,000 ) ( 500,000 )

( 4,104,000 ) ( 4,104,000 )

売 上 原 価 ( 4,750,000 ) 売 上 高 ( 7,500,000 )

給 料 ( 1,200,000 ) 受 取 手 数 料 ( 40,000 )

貸倒引当金繰入 ( 11,000 )

減 価 償 却 費 ( 150,000 )

支 払 家 賃 ( 600,000 )

水 道 光 熱 費 ( 270,000 )

保 険 料 ( 140,000 )

通 信 費 ( 35,000 )

支 払 利 息 ( 24,000 )

雑 ( 損 ) ( 10,000 )

(固定資産売却損) ( 50,000 )

法 人 税 等 ( 120,000 )

当 期 純 ( 利 益 ) ( 180,000 )

( 7,540,000 ) ( 7,540,000 )

×5年4月1日から×6年3月31日まで

　貸　　借　　対　　照　　表　

×6年3月31日

　損　　益　　計　　算　　書　

(単位：円)

(単位：円)

第 5問（30点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（配点）     1 つにつき各 3 点とする。合計 30点。 

 

 


